



राज्य पुलिस को निर्देश दिया है कि 26 जुलाई को मिजोरम के साथ सीमा संघर्ष के बाद राज्यसभा सांसद के वनलालवेना के खिलाफ सद्भावना के संकेत के रूप में प्राथमिकी वापस ले ली जाए।

हिमत बिस्वा सरमा, सीएम, असम



कश्मीरियों को "निर्दोष साबित होने तक दोषी माना जाता है।"

महबूबा मुफ्ती, पीडीपी अध्यक्ष

## संक्षिप्त खबरें

### जानकी देवी मेमोरियल कॉलेज स्थापना दिवस

**नई दिल्ली।** जानकी देवी मेमोरियल कॉलेज ने यहां अपना 62वां स्थापना दिवस मनाया। इस अवसर पर कॉलेज ने मुख्य अतिथि के रूप में आईआईसी के अध्यक्ष और पूर्व राज्यपाल एनएन वोहरा और विशिष्ट अतिथि के तौर पर कॉलेज गर्वनिंग बोर्ड के अध्यक्ष डॉ. कुसुम कृष्णा का स्वागत किया। स्थापना दिवस एक वार्षिक कार्यक्रम है जो बृज कृष्ण चांदीवाला के योगदान को याद करने के लिए आयोजित किया जाता है, जो कि प्रख्यात गांधीवादी थे, जिन्होंने अपनी पूरी विरासत महिलाओं की शिक्षा के लिए समर्पित कर दी थी। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन के साथ हुई, जिसके बाद संस्थापक चांदीवाला को श्रद्धांजलि दी गई। तत्पश्चात गर्वनिंग बोर्ड की अध्यक्ष डॉ. कृष्णा एवं प्राचार्या प्रोफेसर स्वाति पाल ने पर्यावरण चेतना की महाविद्यालय परंपरा के अनुरूप पौधरोपण किया। प्रो. पाल ने बताया कि इस कठिन समय में यहां प्लेसमेंट सेल, रिसर्च सेंटर, सेंटर फॉर यूनिवर्सल वैल्यू एंड एथिक्स, सेंटर फॉर एक्सटेंशन एंड आउटरीच एक्टिविटीज और सेंटर ऑफ जेंडर इक्विटी स्टडीज जैसे नए केंद्रों की स्थापना हो रही है।

### वॉक्सिंग में बाल भवन स्कूल की छात्रा ने जीता स्वर्ण पदक

**नई दिल्ली।** राजधानी में स्टेट वॉक्सिंग डीएवीए ने युवा पुरुष और महिला वॉक्सिंग चैंपियनशिप में जूनियर लड़कियों का चौथा संस्करण आयोजित किया गया। यह टूर्नामेंट सोनीपत, दिल्ली पब्लिक स्कूल में आयोजित किया गया। दिल्ली द्वारा आयोजित चौथी राश्य स्तरीय जूनियर वॉक्सिंग चैंपियनशिप में मयूर विहार फेज-2 में स्थित बाल भवन पब्लिक स्कूल की कक्षा 11वीं की छात्रा सुप्रिया रावत ने 63 से 66 किलोग्राम की श्रेणी में स्वर्ण पदक जीता। इस छात्रा ने सोनीपत में राष्ट्रीय स्तर पर भी स्वर्ण पदक जीतकर अपना नाम बुलंद किया। स्कूल के निदेशक कबीरा गुप्ता ने सुप्रिया को इनकी उपलब्धि के लिए बधाई देते हुए कहा कि स्कूल प्रबंधन की ओर से सुप्रिया को सी पीसद छात्रवृत्ति प्रदान की गई है।



कृषि कानूनों के खिलाफ चल रहे किसानों के आंदोलन में सोमवार को जंतर-मंतर पर किसान संसद के दौरान भोजन करते आंदोलनकारी किसान।

## दिल्ली को हाथरस नहीं बनने देंगे : अनिल कुमार

**नई दिल्ली (एसएनबी)।** प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष चौ. अनिल कुमार ने कहा कि यह वेहद निंदनीय घटना है कि दिल्ली छावनी के पुराने नांगल गांव में नौ वर्षीय दलित लड़कों के साथ सामूहिक बलात्कार के बाद उसकी हत्या कर दी गई और मृतक लड़की के माता-पिता की सहमति के बिना ही रात में अंतिम संस्कार किया गया। कुमार ने कहा कि जब तक जघन्य अपराधियों को गिरफ्तार नहीं किया जाता तब तक कांग्रेस कार्यकर्ता शांत नहीं बैठेंगे। उन्होंने कहा कि दिल्ली को हम हाथरस नहीं बनने देंगे। चौ. अनिल कुमार ने कहा कि अपराधियों के खुला घूमने से राजधानी में महिलाओं, लड़कियों और बालिकाओं का जीवन बहुत असुरक्षित हो गया है, केडीयू गृह मंत्रालय नियंत्रित दिल्ली पुलिस और दिल्ली सरकार महिलाओं के साथ होने वाले यौन उत्पीड़न को रोकने की दिशा में पूरी तरह

असमर्थ साबित हुई है। नांगल राय गांव में स्थानीय लोगों के साथ कांग्रेस कार्यकर्ता ने पीड़ित परिवार को इसफ दिलाने के लिए सड़क जाम किया क्योंकि क्षेत्र में अराजकता के कारण महिलाओं का जीवन असुरक्षित और जीवन जोना दूर हो गया है। कुमार ने कहा कि अरविंद केजरीवाल सरकार द्वारा शराब की नई नीति के बाद शराब पीने की उम्र 25 से घटकर 21 साल करने और शराब की उपलब्धता आसान होने दिल्ली को हम हाथरस नहीं बनने देंगे।

## सफाई कर्मचारियों की समस्याओं के समाधान के निर्देश

**नई दिल्ली (एसएनबी)।** राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी आयोग ने सोमवार को एनडीएमसी के सफाई कर्मचारियों से मुलाकात की। आयोग के अध्यक्ष एम वेंकटेशन ने सफाई कर्मचारियों के आवासीय परिसरों का दौरा किया और कर्मचारी नेताओं एवं एनडीएमसी अध्यक्ष धर्मेन्द्र के साथ साझा बैठक की। बैठक में कर्मचारियों के डीटीएल वेतनमान लागू करने एवं आरएमआर कर्मचारियों के नियमितकरण का मामला भी उठा। आयोग के अध्यक्ष ने सफाई कर्मचारियों की समस्याओं को सुना और अधिकारियों को उनके समाधान के निर्देश दिए। आयोग के अध्यक्ष ने अधिकारियों के साथ वार्षिक सदन, पालिका धाम, बापू धाम, पालिका धाम और चाणक्यपुरी आवासीय परिसर जाकर स्थिति का जायजा लिया। बैठक में अध्यक्ष धर्मेन्द्र, सचिव डॉ. बीएम मिश्र, डॉ. रमेश कुमार, मुख्य अभियंता राजीव जैन समेत कर्मचारी यूनियनों के नेता भी थे।

परिसमापन प्रक्रिया विनियामक (आईबीसी, 2016) के विनियम 37A के तहत सूचना मिसर्स एस.आर पब्लिक लि. (परिसमापन) के द्वारा जारी की गई है। (परिसमापन नोटिस)

इसके लिए प्रस्ताव आमंत्रित है—

- संपत्ति के अधिकार और हिट होने के नाते आसानी से बसूली योग्य नहीं आसियों का अवस्ट/हस्तांतरण, जो कॉर्पोरेट देनदार के स्वामित्व में था, अब आईए. में मुकदमेबाजी का विषय है। 2019 की संस्था 2517 और अन्य संबंधित मामले माननीय एनसीएलटी, प्रधान खंडपीठ के समक्ष लंबित हैं, जो उक्त संपत्तियों के हस्तांतरण या रूपों के भुगतान के निर्देश को रद्द करने की मांग कर रहे हैं। रु. 2,13,44,000/- के साथ ब्याज, और आसियों में परिणामी अधिकार, जैसा कि नीचे दिया गया है—
  - फ्लैट नं. डी-43, बोथी मंजिल, रहेजा, अटलस्टॉक, एनएच-8, सेक्टर 31/ 32ए, गुडगांव हरियाणा;
  - फ्लैट नं. डी-54, 5वीं मंजिल टॉवर डी, शिखर, डीएलएफ सिटी, गुडगांव हरियाणा।
- माननीय एनसीएलटी, प्रिंसिपल बेंच द्वारा पारित आदेश दिनांक 11.09.2019 के संदर्भ में मिसर्स जीएमजी इंडीया प्रा. लि. से रॉयल्टी के भुगतान की बसूली के लिए मुकदमेबाजी के अधिकार और हिट होने के नाते आसानी से बसूली योग्य संपत्ति का असाइन्मेंट / ट्रांसफर परिणामी अधिकार।

अधिक जानकारी के लिए कृपया वेबसाइट [www.ark.in](http://www.ark.in) पर प्रकाशित प्रक्रिया दर्शायेज देखें।

संपर्क व्यक्ति — श्री हिरण्य गुप्ता (9582147864)

ऑफर जमा करने की अंतिम तिथि: 02-09-2021

परिसमापन मिसर्स एस.आर पब्लिक लि. एनड टिशु एल। आईबी पजी. नं. 188/19/11/11-पू/00112/2017-2018/110019

दिनांक : 03.08.2021

स्थान: नई दिल्ली

कोन: 011-45011111, ईमेल: [insolvency@ark.in](mailto:insolvency@ark.in)

**कोटक महिन्दा बैंक लिमिटेड**

कोटक महिन्दा बैंक लिमिटेड का प्राथमिककरण तथा पुनर्निर्माण और प्राथमिक हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 की धारा 13 (2) के अधीन सूचना

एनड टिशु एल। आईबी पजी. नं. 188/19/11/11-पू/00112/2017-2018/110019

कोन: 011-45011111, ईमेल: [insolvency@ark.in](mailto:insolvency@ark.in)

**केपरी ग्लोबल कैपिटल लिमिटेड**

पंजीकृत एवं कारपोरेट कार्यालय - 502, टारगेट-ए, प्रिंसिपल बिजनेस पार्क, सेनापति बाग, मुंबई-400013

सांख्यिक कार्यालय - कार्यालय प्लासब कैपिटल लिमिटेड, द्वितीय तार, 301 पुरा रोड, राजीव प्लेस, नई दिल्ली-110006

मांग सूचना

वित्तीय आसियों का प्राथमिककरण तथा पुनर्निर्माण तथा प्राथमिक हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 की धारा 13(2) के अधीन सूचना

प्रतिभूत आरिष्ठ का वर्णन (अवल सप्तति)

- हमारी अगला शाखा की ऋण खाता संख्या

सम्पत्ति के सभी अंश एवं ऋण: मू.मि.पति 254 नं. 7, ग्राम लोच/243, जमावदी वर्ष 2015-16 के अनुसार, मंदरा खेत नं. 225, खलीन नं. 337-347, फिला 35, आयत नं. 17, खसत नं. 5 फिन, शाहबाद फंडा, कुल्होत्र, हरियाणा उरवे कपर निर्मित बर्तमान और भावी दोनों निर्माण सहित।

## पार्कों के केयर टेकर व सुपरवाइजरों को जारी किए गए कानूनी नोटिस

**नई दिल्ली (एसएनबी)।** दक्षिणी निगम के जनस्वास्थ्य विभाग द्वारा पार्कों व नर्सरी में मच्छरों के प्रजनन का पता लगाने के लिए व्यापक अभियान चलाया गया। इस अभियान के अंतर्गत 764 पार्कों व नर्सरी का निरीक्षण किया गया जिसमें से 557 पार्कों व 135 नर्सरियों में मच्छर प्रजनन पाया गया। विभाग द्वारा सख्त कार्रवाई करते हुए इन पार्कों के केयरटेकरों व सुपरवाइजरों को 136 कानूनी नोटिस व 48 चालान जारी किए गए। सभी नोटिस और चालान दिल्ली नगर निगम, मलेरिया और अन्य मच्छरजनित बीमारियों, उपनियम 1975 प्राधान के अंतर्गत जारी किये गए। पार्कों व नर्सरी में मुख्यतः प्लास्टिक कटेन्ट, हर्डिस्ट, व्यर्थ पड़े खाली गमले, इकट्टा किया गया। प्लास्टिक नेस्ट में मच्छर का लावा पाया गया। इस अभियान के

अंतर्गत विभाग द्वारा मच्छर प्रजनन रोकने के लिए गमलों को खाली कराया, प्लास्टिक कचरे का उचित निषादन किया तथा अन्य उपचारों से

**दक्षिणी निगम ने पार्कों व नर्सरी में मच्छरों के प्रजनन का पता लगाने के लिए चलाया व्यापक अभियान**

**764 पार्कों व नर्सरियों का निरीक्षण, 557 पार्कों व 135 नर्सरियों में पाया गया मच्छर प्रजनन**

## पूर्वी निगम : ई-वेस्ट के प्रबंधन एवं निपटान के लिए एजेंसी को सौंपा काम

**पूर्वी दिल्ली (एसएनबी)।** पूर्वी दिल्ली में स्थायी स्थापित अध्यक्ष बीर सिंह एजेंसी से संपर्क कर सकता है। एजेंसी यह सुनिश्चित करेगी कि कचरे को घर या किसी अन्य स्थान से उन्की सुविधा के अनुसार एकत्र किया जाए और विक्रेता और एजेंसी के बीच सहमति के अनुसार ई-कचरा को राशि का भुगतान मॉके पर किया जाए।

स्थायी स्थापित अध्यक्ष, बीर सिंह पंचार ने जानकारी देते हुए बताया कि इस परिोजना में पूर्वी दिल्ली नगर निगम को कोई कार्य करेगी।

बीर सिंह पंचार ने कहा कि पूर्वी दिल्ली नगर निगम द्वारा यह पहला प्रयास है जिसके अंतर्गत पूर्वी दिल्ली क्षेत्र के नागरिक जल्द ही निगम की वेबसाइट, मोबाइल ऐप और अन्य माध्यमों से इस सुविधा का लाभ उठा सकेंगे।

बीर सिंह पंचार ने कहा कि पूर्वी दिल्ली नगर निगम द्वारा यह पहला प्रयास है जिसके अंतर्गत पूर्वी दिल्ली क्षेत्र के नागरिक जल्द ही निगम की वेबसाइट, मोबाइल ऐप और अन्य माध्यमों से इस सुविधा का लाभ उठा सकेंगे।

**एलजी से की सरकार को फंड जारी करने का निर्देश देने की मांग**

अध्यक्ष, बीर सिंह पंचार ने जानकारी देते हुए बताया कि इस परिोजना में पूर्वी दिल्ली नगर निगम को कोई कार्य करेगी।

बीर सिंह पंचार ने कहा कि पूर्वी दिल्ली नगर निगम द्वारा यह पहला प्रयास है जिसके अंतर्गत पूर्वी दिल्ली क्षेत्र के नागरिक जल्द ही निगम की वेबसाइट, मोबाइल ऐप और अन्य माध्यमों से इस सुविधा का लाभ उठा सकेंगे।

**‘प्रेमचंद्र ने हिंदी साहित्य को दिया बहुआयामी स्वरूप’**

**नई दिल्ली (एसएनबी)।** हिंदी भाषा, साहित्य और संस्कृति के संरक्षण व प्रचार के लिए काम कर रही संस्था रेखा फाउंडेशन की ओर से प्रेमचंद्र की जयंती के अवसर पर 'हिन्दवी उत्सव' नामक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि वरिष्ठ कवि अरुण कमल ने हिंदी भाषा के विकास के लिए किए जा रहे कामों की सराहना की। इस मौके पर साहित्यकार अमर वजाहत और योगेंद्र आहुजा के साथ 'गाथा, कथा, कहानी' विषय पर एक परिचर्चा आयोजित की गई। इसका संचालन सैयद मोहम्मद इरफान ने किया। परिचर्चा में हिंदी कहानी के उद्भव और उसके शुरुआती विकास से जुड़ी कुछ अहम बातों, उसके उत्साह, प्रारंभिक विकास और वर्तमान स्थिति पर चर्चा हुई।

अमर वजाहत ने कहा कि प्रेमचंद्र ने हिंदी कहानी को एक रूप दिया। उन्होंने कहानी का पूरा ढांचा पेश करने से लिया। पश्चिमी कहानी में जिस प्रकार कथानक, पात्र, कथोकथन, वातावरण, चरम-उत्कर्ष और क्लाइमैक्स चितने भी तत्व थे, उनको लेकर उन्होंने हिंदी कहानी लिखी और

लॉथी रोड कॉम्प्लेक्स, डीडीए नर्सरी सराय काले खां, शक्ति स्थल पार्क, एनटीपीसी पार्क जैपुर, पुलिस पार्क जसोला गांव, सुन्दर नर्सरी, आग खां पार्क निजामुद्दीन, शांति वन व शक्ति स्थल, गांधी नर्सरी, राजघाट, दिल्ली जल बोर्ड नर्सरी जल विहार, डीडीए पार्क हरिनगर, लाडो सराय, वसंत कुंज, ईस्ट ऑफ कैलाश, चिराम दिल्ली, एमबीरोड स्थित डीडीए नर्सरी।

जनस्वास्थ्य विभाग द्वारा नागरिकों में मच्छरजनित बीमारियों के बारे में जागरूकता विकसित करने के लिए पार्कों में लगभग 10 हजार हैंडैजिल, 238 बैनर व 1191 स्टीकर लगाए गए जिनमें बताया गया है कि डेंगू, मलेरिया व चिकनगुनिया जैसी मच्छरजनित बीमारियों के नियंत्रण के लिए जन-सहभागिता आवश्यक है।

**उ.दिल्ली महापौर ने एलजी को निगम की आर्थिक स्थिति से कराया अवगत**

**नई दिल्ली (एसएनबी)।** उत्तरी दिल्ली के महापौर राजा इकबाल सिंह ने सोमवार को उपराज्यपाल अनिल बैजल से मुलाकात कर उत्तरी दिल्ली नगर निगम की आर्थिक स्थिति के बारे में अवगत करवाया। उन्होंने बताया कि एकोकृत निगम के विभाजन से ही उत्तरी दिल्ली नगर निगम संसाधनों के विषय वितरण के कारण असंतुलित स्थिति में थी। उन्होंने बताया कि चौथे और पांचवें दिल्ली वित्त आयोग की कुछ सिफारिशों के आंशिक क्रियान्वयन के कारण स्थिति और खराब हो गई।

उन्होंने बताया कि संपत्ति कर किसी भी निगम के राजस्व का मुख्य स्रोत होता है। एकोकृत निगम के विभाजन के बाद ए और

## कला महोत्सव के विजेताओं को किया पुरस्कृत

**नई दिल्ली (एसएनबी)।** दिल्ली हिंदी अकादमी द्वारा बाबा साहेब भीम राव अम्बेडकर की 130वीं जयंती के उपलक्ष्य में बाबासाहेब के मूर्तों, शिक्षा और उनके जीवन के संघर्ष को याद करने के लिए डिजिटल कला महोत्सव-2021 का आयोजन किया गया। इस दौरान 'नीले आसमान के नीचे सभी समान' थीम पर अलग-अलग कला विधाओं में प्रतियोगिता मंगवाई गई। इस आयोजन के तहत 14 अप्रैल को तीन ऑनलाइन प्रतियोगिताओं की घोषणा की गई। सोमवार को तीनों प्रतियोगिता के विजेताओं की घोषणा कर उन्हें पुरस्कृत किया गया।

इस मौके पर उपमुख्यमंत्री मनीष सिंसोदिया ने कहा कि बाबासाहेब ने न केवल आजादी की लड़ाई लड़ी बल्कि आजादी के बाद देश में सभी लोगों को उनका हक दिलाने की लड़ाई भी लड़ी। समाज में सामाजिक कल्याण मंत्री राजेंद्र पाल गौतम, कला, भाषा और संस्कृति विभाग की सचिव स्वाति शर्मा, कला संस्कृति विभाग की सहायक अभिनिर्देशिका माधुर्य व दिल्ली हिंदी अकादमी के सचिव जोराराम भट्ट शामिल रहे।

